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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Segítette-e bármilyen formában, akár gépjármű 
biztosításával a szkopjei magyar nagykövetség a volt macedón miniszterelnök távozását 
Macedóniából?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2017 novembere és 2018 januárja között négy alkalommal tettem fel kérdést Önnek arról, hogy 
valóban hazánkban kapnak-e menedékjogot a macedóniai lehallgatási botrány politikai és 
titkosszolgálati felelősei. Kérdéseimre azonban nem kaptam érdemi választ.

Különös aktualitást ad a kérdéseimnek az, hogy az időközben a szkopjei bíróság által korrupciós 
ügyekért letöltendő börtönbüntetésre ítélt egykori macedón miniszterelnök a börtönbe vonulás 
helyett 2018. november 13-án közösségi oldalán maga jelentette be, hogy Budapestre érkezett, és itt
politikai menedékjogot kér. A macedón belügyminisztérium a sajtóval azt közölte, hogy a magyar 
belügyminisztérium megerősítette, hogy Nikola Gruevszki hazánkban van és menedékjogot kért, 
amelyet meg is kapott.

Névtelenséget kérő macedón kormányzati források a New York Timesnak sok új részletet elárultak 
a volt macedón miniszterelnök, Nikola Gruevszki szökéséről. Az egyik nyilatkozó arról beszélt, a 
szökése előtti hetekben Nikola Gruevszki volt macedón miniszterelnök a szkopjei magyar 
nagykövetségre látogatott, és azt is tapasztalták, hogy a szökést megelőző napokban szokatlanul sok
magyar diplomata érkezett Macedóniába, privát találkozókon vettek részt, és megszálltak a 
Gruevszki unokatestvérének tulajdonában lévő hotelben is. A lap szerint az eddigi nyomozás azt 
állapította meg, hogy Nikola Gruevszki magyar diplomáciai gépkocsival hagyta el Macedóniát.

Mindezek fényében a következőket kérdezem Miniszter úrtól:

1. 2017-ben vagy 2018-ban fordult-e a szkopjei magyar nagykövetséghez, illetve a nagykövetség 



bármely munkatársához a macedóniai lehallgatási botrányban érintett Nikola Gruevszki, illetve a 
macedón titkosszolgálat két korábbi vezetője, Goran Grujovszki és Nikola Boskovszki 
magyarországi tartózkodással vagy menedékjoggal kapcsolatos kérdésben?

2. Járt-e Nikola Gruevszki, illetve Goran Grujovszki vagy Nikola Boskovszki a szkopjei magyar 
nagykövetségen 2018. október 1. és november 10. között?

3. Tartott-e kapcsolatot a szkopjei magyar nagykövetség vagy magyar diplomaták Nikola Gruevszki
volt macedón miniszterelnökkel?

4. Segítette-e bármilyen formában, akár gépjármű biztosításával a szkopjei magyar nagykövetség a 
volt macedón miniszterelnök távozását Macedóniából?

5. Adott-e Ön utasítást az Információs Hivatalnak arra vonatkozóan, hogy segítsék a volt macedón 
miniszterelnök Nikola Gruevszki Magyarországra jutását?
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